

Artikel:
88916 4



RSS

Stierková malta na škárovanie tehlových pásov s glazovaným povrchom

Minerálna škárovacia malta určená pre dodatočné celoplošné škárovanie obkladov z glazovaných tehlových pásov, keramických obkladačiek alebo iných neporéznych obkladových prvkov. Použitie vo vnútornom aj vonkajšom prostredí na škáry 4 - 15 mm široké.

Maltová zmes spĺňa podmienky smernice EU 2003/53/ES o nebezpečných látkach (o obsahu Cr⁶⁺).

TECHNICKÉ ÚDAJE

Skupina malty:	M 15
Pevnosť v tlaku:	min 15 N/mm ²
Zrornosť:	0-0,63 mm
Prímesová voda:	cca 4 l/25 kg
Doba odležania:	není nutná
Doba miešania:	2-3 minúty
Doba spracovateľnosti:	cca 30 minút pri 20°C
Teplota pri spracovaní:	nad +5°C, do +30°C
Farba:	cementovo sivá

VLASTNOSTI

Minerálna hmota pre ručnú aplikáciu stierkovaním.
Jednoduché spracovanie.
Dobrá priľnavosť v škárach.
Pre použitie vo vnútornom aj vonkajšom prostredí.
Vodoodpudivá malta.
Po stvrdnutí vplyvom počasia extrémne odolná hmota.
Zloženie, obmedzujúce tvorbu výkvetov.
Systémový produkt v zatepľovacom systéme quick-mix s povrchovou úpravou tehlovými páskami.

ZLOŽENIE

Cement, triedené piesky, chemické prísady pre zlepšenie vlastností.

SPRACOVANIE

Obsah vreca (25 kg) dôkladne zamiešajte nízkootáčkovým miešadlom (max. 500 ot./min) so 4 litrami čistej vody (vyhovujúcej EN 1008) na hustotu, spracovateľnú stierkovaním. Každú dávku malty miešajte vždy s rovnakým objemom prímesovej vody aby sa obmedzila možnosť vzniku rôznych farebných odtieňov na škárovej ploche. Z rovnakého dôvodu do už nachystanej zmesi **nepridávajte dodatočne žiadne množstvo prímesovej vody!**

Dodatočné pridávanie kameniva a iných prímiesí do hotovej maltovej zmesi je zakázané!

Takto prihotovenú maltu RSS môžete ihneď nanášať na škárovanú plochu s obkladom. Maltu naneste hladítkom a potom tlakom - ku smeru škár diagonálnych pohybom - gumovej stierky vyplňte plný objem medzier medzi obkladačkami tak, aby nevznikli v škárach dutiny. Po vyplnení všetkých škár nechajte maltu RSS mierne zavádnúť do stavu,

keď sa už nevymyje a potom povrch umyte vlhkou špongiou. Je potrebné dbať, aby malta nebola už veľmi zavätnutá a dala sa z povrchu obkladu dobre umyť. Po odstránení prebytočnej malty je možné konečné očistenie (vyleštenie) suchou handrou.

Pre overenie pórovitosti povrchu prvkov odporúčame vyskúšať aplikáciu na malej skúšobnej ploche.

Neškárujte plochy priamo osvietené alebo predtým zahriate slnkom. Nespracúvajte pri teplotách vzduchu, materiálov a podkladu pod +5°C a nad +25°C. Pri práci a najmenej 48 hodín po dokončení je vyškárované dielo potrebné chrániť pred nepriaznivými klimatickými podmienkami, najmä pred rýchlym vysušením, vysokými alebo nízkymi teplotami, vetrom, dažďom alebo inou vysokou vzdušnou vlhkosťou. Nástroje očistite ihneď po ukončení práce v čistej vode. Zasušená malta sa neskoršie dá odstrániť len mechanicky!

Dôležité upozornenie: Škárované plochy je nutné v priebehu práce a tiež po jej dokončení chrániť pred dodatočným znečistením, v priebehu prác sa musí dodržiavať čistota náradia a materiálu. Bezpodmienečne sa musí zabrániť kontaminácii škárovej plochy stavebné konštrukcie inými spojivami (cement, vápno, sadra), ich výluhmi, alebo rozpustnými soľami, napr. použitím znečistenej prímesovej vody, pretože voda z neovereného prírodného zdroja môže tiež obsahovať väčšie množstvo výkvetotvorných solí. Vznik výkvetov je umožnený aj nedodržaním technologického postupu, najmä prienikom nadmernej vlhkosti do konštrukcie.

PODKLAD

Obložené plochy škárujte najskôr 1 týždeň po nalepení obkladu (pri ideálnych klimatických podmienkach). Škárujte až po dokonalom vyschnutí a vyzretí lepidla, predíde sa tak farebným rozdielom škár na obloženej ploche!. Škárujte len dobre a riadne predchystaný podklad.

Podklad pre škárovanie musí byť únosný, suchý, čistý, zbavený voľných častíc, prachu a iných nečistôt. Musia sa odstrániť nesúdržné vrstvy, mastnoty a rôzne oddeľovacie či separačné prostriedky.

Škáry musia byť 4 - 15 mm široké, rovnomerne vyčistené min. do hĺbky, rovnajúcej sa hrúbke obkladu. Zvyšky starej malty v škárach a nerovnomerná hĺbka by sa mohli po stvrdnutí škár lokálne prejavovať farebnými rozdielmi. Obkladové prvky musia mať čisté hrany, aby malta na nich riadne priľnula.

Pred škárovaním škáry dôkladne navlhčíte, aby sa z nich vypláchol prach a zostali pre škárovanie dostatočne vlhké, avšak bez vodných mlásk, preto sa musí vyčekať až voda vsiakne.

SPOTREBA

Pre škárovanie je spotreba ovplyvnená formátom a druhom obkladových prvkov, rozmermi škáry a konzistenciou zmesi. Orientačná spotreba malty na 1 m² obkladu je 3,9 - 7,7 kg suchej maltovej zmesi.

Výdatnosť zmesi pri správnom zamiesení je cca 14 litrov čerstvej škárovacej malty z 25 kg vreca.

SKLADOVANIE A BALENIE

V suchu, zodpovedajúcim spôsobom. Skladovateľnosť je 12 mesiacov od dátumu výroby, uvedeného na obale výrobku. Dodáva sa v papierových vreciach (s PE vložkou) hmotnosti 25 kg na drevených EURO paletách (48ks/pal).

OCHRANA ZDRAVIA - PRVÁ POMOC

Výrobok obsahuje cement. S vlhkosťou reaguje zásadito. Zmes dráždi pokožku a oči. Predstavuje nebezpečenstvo senzibilizácie pri styku s pokožkou. Nevdychujte prach. Zamedzte kontakt s pokožkou a očami.

Používajte vhodný ochranný odev, ochranné rukavice a v prípade potreby aj ochranné okuliare a štít na tvár. Osobné pracovné ochranné prostriedky musia byť udržiavané v použiteľnom stave a poškodené je potrebné ihneď vymeniť. Pri práci nejedzte, nepite a nefajčite. Pred pracovnou prestávkou a po práci si umyte ruky vodou a mydlom, napokon pokožku ošetríte reparačným krémom. Keď sa materiálom zašpiníte, odložte znečistený odev a pokožku umyte veľkým množstvom vody a mydlom. Pri zasiahnutí očí ich vymývajte 10-15 minút veľkým množstvom vody, pri náhodnom prehltnutí vypláchnite ústa a vypite asi 1/2 litra vody. Vo všetkých prípadoch poškodenia zdravia a pri zasiahnutí očí alebo prehltnutí vždy vyhľadajte lekárske ošetrenie a lekárovi predložte k nahliadnutiu technický a bezpečnostný list. Uchovávajte mimo dosah detí.

Ďalšie informácie sú uvedené v bezpečnostnom liste výrobku.

POZNÁMKA

Uvedené informácie vyplývajú zo skúseností, získaných skúškami a praktickým používaním daného výrobku. Technické údaje sú uvedené pri stanovených podmienkach (teplota 20°C, relatívna vlhkosť vzduchu 60%). Na odchýlku od týchto hodnôt priamo na stavbe je potrebné brať ohľad z dôvodu ovplyvňovania vlastností a časových údajov. Odporúčania a špecifikácie **neobsahujú** všetky možné varianty, situácie a podmienky, ktoré by mohli vzniknúť na mieste použitia materiálu. Preto odporúčame v prípade významných odchýliek tieto zohľadniť pri spracovaní materiálu a vykonanie vlastnej skúšky pred jeho aplikáciou alebo vyžiadanie našej technickej a poradenskej pomoci. Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny, vyplývajúce z ďalšieho technického vývoja výrobku a technológií. Uvedené postupy a riešenia nezabavujú spracovateľa výrobku zodpovednosti za overenie vhodnosti použitia materiálu daným spôsobom v konkrétnych miestnych podmienkach. Vydávaním nového technického listu strácajú platnosť všetky jeho predchádzajúce vydania.

Technický list vydal:

quick – mix k.s.

Vinohradská 82

618 00 Brno

Tel.: 515 500 819

Fax: 548 216 657

www.quick-mix.cz

Info@quick-mix.cz

transl.: Acsay Ľudovít, V./2013